Fig. 4

dat er langwerpige ruitvormen ontstaan Dg
verspringende knopenrijen hebben verticas|
een afstand van 10 a 12 cm en horizontgal
124 15 cm. U moet een gladde rand van on
geveer dezelfde breedte vrijlaten langs alle
buitenk van het te cap: en vlak

De plaatsing voor de te boren gaatjes
geeft u eerst op het houl aan Om deze
plaatsen te bepalen zoekt u aan beide 2
kanten en aan de boven- en onderkant het
midden. Zet hier een tekentje, verbind deze
punten door een verticale en een horizonts
le lijn. Teken hierna langs de omitrek ge
rand die niet genopt wordt

Meet vanuit de middellijnen de afstand
die er overblifft tussen de verticale middel
liin en de lijn langs de omtrek. Verdeel deze
halve breedte in onderling gelijke stukken
van 20 a 25 cm, zet hier een tekentje. In i
der geval kiest u een maat die gemakkelh
deelbaar is (desnoods verandert u de
breedte van de niet genopte rand langs de
omtrek al mag deze rand niet minder dan 10
cm worden). Doe hetzelfde langs de hor
zontale lijn




